

CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS
DE BELGIQUE

17 septembre 2020

PROPOSITION DE LOI

**modifiant la loi du 13 juin 2005
relative aux communications électroniques
en ce qui concerne l'octroi automatique
du tarif social**

AMENDEMENTS

Voir:

Doc 55 **0642/ (2019/2020):**

- 001: Proposition de loi de M. Van den Bergh et Mme Dierick.
- 002 et 003: Amendements.
- 004: Rapport de la première lecture.
- 005: Articles adoptés en première lecture.

BELGISCHE KAMER VAN
VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

17 september 2020

WETSVOORSTEL

**tot wijziging van de wet van 13 juni 2005
betreffende de elektronische communicatie
met betrekking tot de automatische
toekenning van het sociaal tarief**

AMENDEMENTEN

Zie:

Doc 55 **0642/ (2019/2020):**

- 001: Wetsvoorstel van de heer Van den Bergh en mevrouw Dierick.
- 002 en 003: Amendementen.
- 004: Verslag van de eerste lezing.
- 005: Artikelen aangenomen in eerste lezing.

03097

N° 4 DE MME LANJRI

Intitulé

Remplacer l'intitulé par ce qui suit:

“Proposition de loi modifiant la législation en ce qui concerne l’octroi automatique, l’indexation et l’augmentation des montants du tarif social pour la téléphonie fixe et la connexion internet fixe”

JUSTIFICATION

L'intitulé est modifié en vue de tenir compte de l'avis du service juridique SJD/2020/0247, point 5.

Nr. 4 VAN MEVROUW LANJRI

Opschrift

Het opschrift vervangen als volgt:

“Wetsvoorstel tot wijziging van de wetgeving met betrekking tot de automatische toekenning, de aanpassing aan het indexcijfer en de verhoging van de bedragen van het sociaal tarief voor vaste telefonie en vast internet”

VERANTWOORDING

Het opschrift wordt gewijzigd gelet op het advies van de juridische dienst SJD/2020/0247, lemma 5.

Nahima LANJRI (CD&V)

N° 5 DE MME LANJRI

Art. 2

Dans l'article 22/2 proposé, compléter l'alinéa 4 par ce qui suit:

“L'opérateur transmet sans délai cette opposition au SPF Économie, PME, Classes moyennes et Énergie.”

JUSTIFICATION

L'intéressé a le droit de s'opposer gratuitement au traitement des données relatives à sa personne en vue de l'octroi automatique, moyennant une notification y afférente datée et signée adressée à son opérateur. L'opérateur transmet sans délai cette opposition au SPF Économie, PME, Classes moyennes et Énergie. Nous renvoyons à l'avis du Service juridique, point 7.

Nr. 5 VAN MEVROUW LANJRI

Art. 2

In het voorgestelde artikel 22/2 het vierde lid aanvullen als volgt:

“De operator maakt dit verzet onverwijld kenbaar aan de FOD Economie, K.M.O., Middenstand en Energie.”

VERANTWOORDING

De betrokkene heeft het recht om zich kosteloos te verzetten tegen de verwerking van zijn persoonsgegevens met het oog op de automatische toekenning, met een gedateerde en ondertekende kennisgeving hiervan aan zijn operator. De operator maakt dit verzet onverwijld kenbaar aan de FOD Economie, K.M.O., Middenstand en Energie. De indieners verwijzen naar het advies van de juridische dienst SJD/2020/0247, lemma 7.

Nahima LANJRI (CD&V)

N° 6 DE MME LANJRI

Art. 2

Dans l'article 22/3 proposé, apporter les modifications suivantes:

1° remplacer le mot "fournisseurs" par le mot "opérateurs";

2° remplacer les mots "réseau de la sécurité sociale" par le mot "réseau".

JUSTIFICATION

L'amendement tend à une uniformité terminologique, comme indiqué dans l'avis du Service juridique SJD/2020/0247, point 8.

Nr. 6 VAN MEVROUW LANJRI

Art. 2

In het voorgestelde artikel 22/3 de volgende wijzigingen aanbrengen:

1° het woord "leveranciers" vervangen door het woord "operatoren";

2° de woorden "netwerk van de sociale zekerheid" vervangen door het woord "netwerk".

VERANTWOORDING

Hierbij wordt terminologische eenvormigheid beoogd, zoals aangegeven in het advies van de juridische dienst SJD/2020/0247, lemma 8.

Nahima LANJRI (CD&V)

N° 7 DE MME LANJRI

Art. 2

Dans l'article 22/7 proposé, remplacer les mots "le fournisseur" par les mots "l'opérateur".

JUSTIFICATION

L'amendement tend à une uniformité terminologique.

Nr. 7 VAN MEVROUW LANJRI

Art. 2

In het voorgestelde artikel 22/7 het woord "leverancier" vervangen door het woord "operator".

VERANTWOORDING

Hierbij wordt terminologische eenvormigheid beoogd.

Nahima LANJRI (CD&V)

N° 8 DE MME LANJRI

Art. 5

Compléter cet article par les points suivants:

“3° dans le § 1^{er}, première phrase, les mots “l’article 22, § 1^{er}, 1.2, 1° et 2°, 2.3 et 3” sont remplacés par les mots “l’article 22”;

4° le paragraphe 2 est abrogé;

5° dans le paragraphe 3, les mots “l’article 22, § 1^{er}, 4.2” sont remplacés par les mots “l’article 22”.”

JUSTIFICATION

L'article 2 de la proposition de loi à l'examen remplace partiellement l'actuel article 22 de l'annexe par un nouvel article 22. Le tarif téléphonique social et le tarif internet social est accordé aux clients protégés résidentiels à revenus modestes ou à situation précaire tels que visés à l'article 3, 10°, et 4/1 de la loi-programme du 27 avril 2007. Nous renvoyons également à l'avis du Service juridique SJD/2020/0247, point 3.2.

Nr. 8 VAN MEVROUW LANJRI

Art. 5

Dit artikel aanvullen met de volgende punten:

“3° In paragraaf 1, eerste zin, de woorden “artikel 22, § 1, 1.2, 1° en 2°, 2.3 en 3” vervangen door de woorden “artikel 22”;

4° paragraaf 2 weglaten;

5° In paragraaf 3 de woorden “artikel 22, § 1, 4.2” vervangen door de woorden “artikel 22”.”

VERANTWOORDING

Artikel 2 van dit wetsvoorstel vervangt het huidige artikel 22 van de bijlage gedeeltelijk door een nieuw artikel 22. Het sociale telefoontarief en het sociale internettarief komen ten goede van de beschermde residentiële afnemers met een laag inkomen of zij die verkeren in een onzekere situatie als bedoeld in artikel 3, 10°, en 4/1 van de programmawet van 27 april 2007. Wij verwijzen ook naar het advies van de juridische dienst SJD/2020/0247, lemma 3, eerste punt.

Nahima LANJRI (CD&V)

N° 9 DE MME LANJRI

Art. 6

Remplacer cet article par ce qui suit:

“Art. 6. Dans l’article 30 de la loi du 17 janvier 2003 relative au statut du régulateur des secteurs des postes et des télécommunications belges, les paragraphes 2 à 6 sont abrogés.”

JUSTIFICATION

Le renvoi à la base de données visée à l’article 22 de l’annexe, opéré par l’article 30, § 2, de la loi du 17 janvier 2003 relative au statut du régulateur des secteurs des postes et des télécommunications belges, est supprimé conformément à l’avis du Service juridique SJD/2020/0247, points 3.2 et 9.

Nr. 9 VAN MEVROUW LANJRI

Art. 6

Dit artikel vervangen als volgt:

“Art. 6. In artikel 30 van de wet van 17 januari 2003 met betrekking tot het statuut van de regulator van de Belgische post- en telecommunicatiesector worden de paragrafen 2 tot en met 6 opgeheven.”

VERANTWOORDING

De verwijzing naar de databank bedoeld in artikel 22 van de bijlage, opgenomen in artikel 30 van de wet van 17 januari 2003 met betrekking tot het statuut van de regulator van de Belgische post- en telecommunicatiesector wordt weggelaten gelet op het advies van de juridische dienst SJD/2020/0247, lemma 3, tweede punt, en lemma 9.

Nahima LANJRI (CD&V)